Aoknoei¢c Buaikng y' lNupvaoiou yia Ta XpioTolyevva <O

1. Ta d0o owparidia Tou oxAHAToG éxouv @opTia qi= +2C Kai g.= -8C kai
améxouv améoraon r=3m petall Touc.
r:() Bpeite To HéTPO TNC dUvapng Tou agkei To éva aTo Oql Oq2
dAAo
N J

p) ZxedidoTe TI¢ duvdpeig TTou ackoUvTal aTta 8Uo
owparidia. r
v) TToid dUvapn eivai mio peydAn;
Aivetai K = 9-10°
[Amndvrnon: 16-10°N, eAkTikA]

2. Ta dUo owparidia Tou oxApaTog éxouv @opTid qi= +3C Kal qo= +4C Kai améxouv
améoTaon r=2m petall Toug.
¢'x) BpeiTe To HéTpo TNG dUvaApNG TToU AOKEi To éva OTo Oql Oqz
aAAo
N\ J

p) ZxedidoTe TI¢ duvdyueigc TTou ackoUvTal ata 8Uo
owparidia. r
y) TToid dUvaun ivai o pgeydAn;
Aivetai K = 9-10°
[Amdvrnon: 27-1°N, anworikri]

3. Na ppeic Tnv évraon I 6tav:
a) g=20C kai t = 10s
p) g=12C ka1 t = b5
Y) g=24C ka1 t = 6s
[Amavrioeic: a) 2A, B) 2A, v) 4A]

4. Na Ppeic Tov Xpovo t oTav:
a)q=22C ka1 I = 11A
p) q=8Ckai I = 4A
v) g=30C ka1 I = 5A
[Amavriioeic:a) 2 s, B) 2 s, y) 6 5]

5. Na ppeig To popTio q 6Tav:
aAt=5skaiI=4A
P)t=3skaiI=8A
V)t=2skaiI=6A
[Amavrioeic: a) 20 C, B) 24 C, y) 12 C ]

6. a) Zto dimAavd KUKAwpa onpeiwaTte Th ouppaTtikh gopd
ToU pelpATOG.

p) TTéon Ba civar n évraon Tou peUUATOC, AV ATO ThV TNYA
mepvoUlv 12 coulomb og xp6vo 4 deUTEPOAETTTWY;

[Amdvrnon: 3A wpoAoyiard]




